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1/9

„Ridicându‑se îndată, ea îi servea”. (Lc 4,39)

Isus poruncise febrei și aceasta o lăsase pe femeie: era soacra lui Petru. Isus o vindecase... Și ce vindecare! Ea
se ridicase în picioare, ca și cum ar fi înviat: Isus și‑a comunicat propria viaţă, o viaţă de iubire, care găsește
bucurie în a se dărui pe sine, în slujirea fraţilor.

Isuse, vindecă‑ne și de egoismul nostru!

2/9

„Înaintează în larg și aruncaţi‑vă năvoadele”. (Lc 5,4)

A înainta în larg înseamnă să abandonezi ţărmul și să te lași purtat de valuri. Astăzi, Isus îmi cere să nu mă
agăţ de siguranţele mele fragile, ci să mă încredinţez cuvântului său și să fac ceea ce îmi arată. Dacă, la fel ca
Simon, voi avea încredere în el, nu voi fi dezamăgit. Dimpotrivă! Voi avea bucuria de a colabora în împărăţia
sa.
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3/9

„Prin el au fost create toate în ceruri și pe pământ”. (Col 1,16)

Citește astăzi integral fragmentul din Scrisoarea către Coloseni propus de liturgie! În ea sfântul Paul,
apostolul cucerit de Cel Înviat, ni‑l prezintă pe Isus însuși, așa cum Duhul Sfânt îi dă să‑l cunoască. De
asemenea, vom învăţa, măcar puţin acea iubire, acea minune, acea credinţă, acea adoraţie, acea recunoștinţă
pe care fiecare îndrăgostit de Isus o poartă în inima sa.

4/9

„Odinioară eraţi străini și dușmani”. (Col 1,21)

Sfântul Paul le reamintește creștinilor din Colose că, înainte de a‑l cunoaște pe Isus, ei trăiau ca păgâni, sclavi
ai patimilor văzându‑l pe Dumnezeu ca dușman. Într‑o anumită măsură, fiecare dintre noi are experienţa
unui moment ca acesta, răscumpărat de iubirea milostivă a Tatălui, prin sângele lui Isus: nu o vom uita și vom
trăi într‑o bucurie recunoscătoare!

5/9

„El le‑a poruncit să nu spună nimănui”. (Mc 7,36)

Isus tocmai vindecase un surdomut și toată lumea a rămas mirată. Dar nu vrea publicitate. Se pare că vorbește
și pentru noi, atât de înfometaţi de fapte extraordinare! El știe că nu din acestea ne vine puterea să-l iubim și
să-l urmărim pe calea crucii, așa încât să ne bucurăm deja de binecuvântarea sa aici, pe pământ. Și repetă că ni
se va face acest dar datorită ascultării iubitoare și supunerii cuvântului său.

6/9

„Cărturarii însă și fariseii îl urmăreau”. (Lc 6,7)

Se uitau la Isus cu degetul arătător îndreptat spre el, mai degrabă decât cu inima deschisă; în ei nu exista nici
cea mai mică compasiune faţă de acel bolnav, ci doar resentimente faţă de Isus. Cum putea să se reveleze
ochilor lor întunecaţi misterul ascuns de secole, Isus – manifestarea Tatălui și mântuirea fiecărui om?

Isuse, îmi ţin privirea fixată asupra ta, pentru a contempla faţa iubitoare a lui Dumnezeu!

7/9

„Toată mulţimea căuta să‑l atingă”. (Lc 6,19)
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A ieșit o carte interesantă: o colecţie de vindecări care au avut loc într‑o parohie normală, în timpul celebrării
Sfintei Euharistii. M‑a făcut să mă gândesc: trăiesc de ceva timp ca misionar în străinătate, și spitalele din
ţara în care stau mă înspăimântă. Timp de mulţi ani nu am avut niciodată nevoie de ele... Cred că îţi datorez,
dragă Isuse, harul de a te putea primi în fiecare zi în Sfânta Euharistie. Îţi mulţumesc!

8/9

„Îi vei pune numele Isus”. (Mt 1,21)

Maria s‑a născut pentru a fi mama lui Isus. Nimeni nu a pronunţat numele lui Isus cu mai multă iubire decât
ea și Iosif.

Ea s‑a născut pentru a fi și mama noastră: va fi fericită dacă, învăţând de la ea, ne vom asemăna cu fiul ei,
Isus!

9/9

„Nu judecaţi și nu veţi fi judecaţi”. (Lc 6,37)

A fi umili și milostivi este cu adevărat calea păcii. În schimb, sunt adesea atât de nechibzuit în a mă pierde în
raţionamente și judecăţi, care distrug pacea din jurul meu și din interiorul meu!

Lecturile de astăzi sunt un dar preţios pe care Tatăl mi‑l oferă pentru a mă ajuta să mă asemăn cu el. Le voi
reciti și în timpul zilei, voi încerca să le păstrez în inima și în mintea mea. Voi avea doar pace și bucurie.

10/9

„Orice discipol instruit va fi la fel ca învăţătorul său”. (Lc 6,40)

A ști să vorbesc ca tine, a ști să arăt ca tine, a ști să iert ca tine, a ști să‑l ador pe Tatăl ca tine ... Este visul
meu, Isuse, iar tu vrei și poţi să‑l realizezi. Mă voi lăsa pregătit de tine, în sfânta Biserică a ta: cu răbdare, cu
sârguinţă, cu smerenie, cu statornicie.

Vino, Duhule Sfinte!

11/9

„Oricine vine la mine... a pus temelia pe stâncă”. (Lc 6,48)

Adesea, când o persoană iubită moare sau ceva ne răvășește viaţa, oarecum suntem treziţi și ajutaţi să ne dăm
seama că totul din această lume trece. Ce a mai rămas atunci? Acela care are cuvintele vieţii veșnice, acela
care ne conduce spre viaţa veșnică, acela care este el însuși viaţa veșnică.
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Isuse, vin la tine să te ascult și să mă supun ţie: nimic nu se va prăbuși din ceea ce construiesc cu tine!

12/9

„Dacă cineva vrea să vină după mine, să renunţe la sine, să‑și ia crucea”. (Mc 8,34)

A‑l urma pe Isus înseamnă a merge pe drumul său, iar drumul său este acela al Fiului lui Dumnezeu, al acelui
Dumnezeu care este iubire. A‑l urma pe Isus înseamnă a purta această iubire, a ne dărui cu el 

zi de zi, chiar și în necazurile vieţii. A‑l urma pe Isus înseamnă a experimenta victoria crucii pe care o
sărbătorim în fiecare duminică. Aleluia!

13/9

„Nici în Israel nu am găsit așa o credinţă”. (Lc 7,9)

Era un centurion păgân; se adresase lui Isus cu umilinţă și respect profund. Considera cuvântul său ca fiind
cuvânt divin, creator.

Nu voi fi surprins de credinţa și iubirea oamenilor care sunt mai săraci decât mine în ceea ce privește formarea
religioasă. Voi mulţumi Tatălui pentru darurile sale gratuite și voi sta cu umilinţă înaintea lui și a tuturor
oamenilor.

14/9

„După cum Moise a înălţat șarpele în pustiu, tot așa trebuie să fie înălţat Fiul Omului”. (In 3,14)

Tată, te ador, îţi cer iertare și harul pentru a te putea iubi! L‑ai dat pe Fiul tău, unicul, cel pe care îl iubești
mai mult decât pe tine însuţi! Ai lăsat să fie ţintuit în cuie pe cruce și să moară, între chinurile sufletului și
trupului, pentru a‑mi da viaţa veșnică, mie, un păcătos.

Isuse, pe cruce pentru mine, pentru noi toţi: te ador, îţi cer iertare și harul pentru a te putea iubi!

15/9

„Acesta este pus... ca să se dezvăluie gândurile din multe inimi”. (Lc 2,35)

Îl poţi urma pe Isus numai dacă îl iubești cu adevărat. Cu el, compromisurile și măsurile pe jumătate mai
devreme sau mai târziu ies la iveală și se prăbușesc la poalele crucii.

Maria nu s‑a prăbușit. La poalele crucii a fost dezvăluit adevărul da‑ului său unit cu cel al Fiului său, Isus, un
da până la moarte, ba chiar până la înviere, un da etern.
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16/9

„Credinţa ta te‑a mântuit”. (Lc 7,50)

Acea sărmană păcătoasă primise darul Tatălui, Dumnezeul iubirii, al bunătăţii, al milostivirii: ea primise
credinţa. De fapt, ea se apropiase de Isus ca de cel care o poate salva. De asemenea, ne bucurăm de darul
Tatălui ceresc când, în cea mai mică nevoie, cât și în cea mai mare, mergem la Isus cu încredere.

17/9

„Rădăcina tuturor relelor este iubirea de bani”. (1Tim 6,10)

Sfântul Paul reia deci afirmaţia lui Isus: „Nu poţi sluji lui Dumnezeu și banilor”.

Vino tu, Duhule Sfinte! Tu însuţi fii inima Bisericii: inimă săracă, bogată doar în iubirea lui Isus; inima care
se mulţumește cu puţin, pentru a putea fi atentă la cel care suferă, știind să‑l mângâie; inima eliberată de
conducătorul acestei lumi, pentru a da lumii viaţa veșnică.

18/9

„Semănătorul a ieșit să‑și semene sămânţa”. (Lc 8,5)

Nu știu ce seminţe, ce cuvinte vor cădea pe pământul zilei mele astăzi. Poate: nu judecaţi, iertaţi, pune‑te pe
ultimul loc, nu te teme, rugaţi‑vă fără odihnă, fericiţi făcătorii de pace, priviţi crinii câmpului ... și multe
altele.

Îl rog pe Duhul Sfânt să mă ajute să nu calc în picioare aceste seminţe, ci să trăiesc aceste cuvinte care vor da
roade de viaţă și pace pentru mine și pentru mulţi.

19/9

„După ce îl vor ucide, a treia zi va învia”. (Mc 9,31)

Isuse, aceste cuvinte dezvăluie inima misiunii tale: să mori și să învii! Este calea prin care a trecut iubirea
Tatălui pentru noi. Tu ai primit‑o cu iubirea unui Fiu. De asemenea, vreau să‑mi primesc crucile zilnice,
vreau să mor și să învii cu tine, sigur fiind că Tatăl continuă să binecuvânteze și să facă rodnic acest mod
misterios, al întunericului și al luminii.

20/9

„Nimeni, după ce a aprins o candelă, nu o ascunde, ci o pune pe candelabru”. (Lc 8,16)
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Când eram departe de credinţă, cufundat în întunericul lumii, am întâlnit pe unii dintre ucenicii tăi: privirea
lor, pacea lor, actele lor de iubire dezinteresată au rostit mai mult decât o mie de cuvinte inimii mele triste. Ei
n-au observat, dar i-ai făcut lumină și căldură pentru mine.

Unii dintre ei, acum, sunt deja lângă tine, în ceruri, dar încă mi‑i amintesc foarte bine: îi iubesc, trăiesc cu ei.
Îţi mulţumesc, Isuse, pentru sfinţii tăi!

21/9

„Urmează‑mă!” (Mt 9,9)

„Urmează‑mă”: este invitaţia lui Isus care i‑a schimbat viaţa lui Matei. Este cuvântul care i‑a atins inima și
l‑a făcut să decidă fără ezitare să lase totul și să meargă la școala acelui Învăţător atât de diferit.

Milostivirea și încrederea lui Isus l‑au atins profund, făcându‑l disponibil să colaboreze cu Învăţătorul și
Mântuitorul său.

Sfinte Matei, vestitor al lui Isus prin cuvinte, scrieri și mai ales cu viaţa ta, mijlocește pentru fidelitatea
Bisericii!

22/9

„I‑a trimis să predice împărăţia lui Dumnezeu”. (Lc 9,2‑3)

Tu, Isuse, ești cel care alegi și formezi vestitorii Evangheliei tale pentru a construi împărăţia Tatălui. Lor să le
dea pe Duhul Sfânt, ca să vestească iubirea sa și să le dea și semne prin vindecări, cum făceai și tu. Îţi
mulţumim, Tată bun și sfânt, pentru că tu continui să trimiţi lucrători sfinţi pe acest pământ sărman.

23/9

„Semănaţi mult, dar răsare puţin”. (Ag 1,6)

Profetul Aggeu adresează poporului întors din exil cuvântul lui Dumnezeu: un cuvânt care, amintind erorile
care duc la ruină, luminează; cuvânt care indică noi căi de viaţă și de mântuire; cuvânt care dă putere și
bucurie pentru a construi o lume de pace și fraternitate. Este cuvântul celui care ne‑a creat din iubire! Vreau
să îl ascult și eu.

24/9

„Dar voi cine spuneţi că sunt?” (Lc 9,20)

Aproape că aud glasul tău, Isuse: „Pentru tine, cine sunt eu?” Ne simţim deosebit de iubiţi: ne‑ai ales, unul
câte unul, dintre mulţi mult mai frumoși, mai pricepuţi, mai buni decât noi. Mulţumim! Știm că tu ești
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Mântuitorul nostru, în care putem avea întotdeauna încredere! Îţi mulţumim, te adorăm și ne oferim ţie, cu
bucurie!

25/9

„Fiul Omului are să fie dat în mâinile oamenilor”. (Lc 9,44)

Isus le spune ucenicilor săi să aibă aceste cuvinte în minte, adică faptul că el urma să fie dat pe mâinile
oamenilor. Și el o spune tocmai atunci când „toţi se mirau pentru toate câte le făcea”. Isus știa că va trece prin
cruce și, din iubire, a acceptat‑o. În același mod, el nu dorește ca oamenii săi să caute alte căi care doar înșală
și dezamăgesc.

26/9

„Oricine vă va da să beţi un pahar cu apă în numele meu...” (Mc 9,41)

„... pentru că sunteţi ai lui Cristos, adevăr vă spun, nu-și va pierde răsplata”. Isuse, îţi mulţumesc pentru acest
cuvânt! Îmi dă posibilitatea să pot primi cu bucurie chiar cel mai mic semn de iubire de la aceia care, deși nu
sunt membri ai sfintei tale Biserici, mi‑l oferă pentru că sunt al tău.

Bucuria este însoţită de dorinţa și angajamentul de a fi cu adevărat al tău.

27/9

„Cine primește acest copil în numele meu, pe mine mă primește”. (Lc 9,48)

Ucenicii lui Isus discutau despre cine era cel mai mare dintre ei. Și Isus intervine, cu răbdare, și continuă să
intervină și să dea lumină ucenicilor săi de astăzi: este mare numai acela care îl primește pe el în inimă. Și el îi
iubește și se ascunde în toţi cei mici și în tot ceea ce este mic.

28/9

„Vrem să mergem împreună cu voi, căci am auzit că Dumnezeu este cu voi!” (Zah 8,23)

Noi, Biserica lui Isus, noul Israel, suntem purtătorii unui dar și ai unei responsabilităţi deosebite: Domnul ne
încredinţează prezenţa sa! El o leagă de iubirea noastră reciprocă, de unitatea noastră. Oricât ar costa, vrem să
ne angajăm în acest sens: vom fi un instrument de cunoaștere a adevăratului Dumnezeu, binecuvântare pentru
mulţi.

29/9

SEPTEMBRIE Calendar 2021

01 set 2021 SEPTEMBRIE Calendar 2021 9



„Veţi vedea îngerii lui Dumnezeu urcând și coborând deasupra Fiului Omului”. (In 1,51)

Isus este în centrul intervenţiilor îngerilor și, mai presus de toate, în centrul adoraţiei lor. Ei sunt în slujba
oamenilor pentru a ne ajuta să trăim sub acel cer deschis de Fiul lui Dumnezeu care a devenit Fiu al omului.

Îţi mulţumesc, Tată, pentru că îmi dăruiești aceste ajutoare puternice, pentru ca Isus să fie și centrul vieţii
mele, așa cum a fost și pentru Natanael!

30/9

„Secerișul este mare însă, lucrătorii sunt puţini”. (Lc 10,2)

Isuse, repeţi și astăzi aceste cuvinte. Tu vezi că este mare nevoie de persoane care să colaboreze cu tine,
pentru a duce oamenilor, iubiţi de Tatăl, viaţă. Vor fi oameni care poartă în ei Duhul tău, Duhul iubirii, al
înţelepciunii, al păcii. De asemenea, astăzi cerem Tatălui darul pentru acești lucrători, înfrumuseţând
rugăciunea noastră cu o ascultare mai hotărâtă faţă de cuvântul tău.

In primo piano

CALENDARIO / Calendario Cinquepani RO

01/01/2025
iANUARIE Calendar 2025

♦ 

01/02/2025
FEBRUARIE Calendar 2025

♦ 

01/03/2025
MARTIE Calendar 2025

♦ 

01/04/2025
APRILIE Calendar 2025

♦ 

01/05/2025
MAI Calendar 2025

♦ 

01/06/2025
IUNIE Calendar 2025

♦ 

01/07/2025
IULIE Calendar 2025

♦ 

01/08/2025
AUGUST Calendar 2025

♦ 

01/09/2025
SEPTEMBRIE Calendar 2023

♦ 

01/09/2025
SEPTEMBRIE Calendar 2025

♦ 

01/10/2025
Octombrie Calendar 2025

♦ 

01/11/2025
NOIEMBRIE Calendar 2025

♦ 

01/12/2025
Decembrie Calendar 2025

♦ 

• 

SEPTEMBRIE Calendar 2021

In primo piano 10

https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/ianuarie_calendar,3621.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/februarie_calendar,3622.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/martie_calendar,3623.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/aprilie_calendar,3624.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/mai_calendar,3625.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/iunie_calendar,3626.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/iulie_calendar,3627.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/august_calendar,3628.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/septembrie_calendar,3108.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/septembrie_calendar,3629.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/octombrie_calendar,3630.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/noiembrie_calendar,3631.html
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/decembrie_calendar,3632.html


Archivio

2025• 
2024• 
2023• 
2021• 
2020• 
2019• 
2017• 
2014• 
2012• 
2011• 

Link di questa pagina Invia pagina Stampa Pdf
SCRITTI IN ALTRE LINGUE

TÃ¼rkÃ§e

Konya, Aziz Pavlus kilisesi• 
Dualar - preghiere

Dualar♦ 
Dua edelim♦ 
Mezmurlar♦ 
Rabbin duasÄ±: kÄ±sa aÃ§Ä±klama♦ 
Kutsal YÃ¼reÄ�e Ã¶vgÃ¼♦ 
Vicdan yoklamasÄ± iÃ§in♦ 
Meryem Ana'ya dua (yeni)♦ 
Meriyem Ana'ya dualar♦ 
Selam sana aÃ§Ä±klamasÄ±♦ 

• 

Vaazlar - omelie• 
2001-2011 Vaazlar• 
KitapÃ§Ä±klar - libretti

KitapÃ§Ä±klar♦ 
Ruhsal sohbetler♦ 
YetmiÅ� kere yedi kez♦ 

• 

Sorular - Domande
Sorular / domande♦ 
Diyalog ve Sorular (TR-IT)♦ 
Sorular (TR-IT) domande♦ 
Diyalog ve Sorular 1. (1-15)♦ 
Diyalog ve Sorular 2. (16-30)♦ 
Diyalog ve Sorular 3. (31-46)♦ 

• 

Cari yÄ±l iÃ§in takvim• 
2008-2011 Takvimler - calendari• 

 FranÃ§ais

HomÃ©lies• 
Broschures

Broschures♦ 
• 

SEPTEMBRIE Calendar 2021

Archivio 11

https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2025/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2024/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2023/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2021/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2020/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2019/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2017/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2014/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2012/16
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_anno/2011/16
https://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/septembrie_calendar,2505.html
mailto:email?subject=Questa pagina potrebbe interessarti&body=Link %0A%0Ahttps://www.cinquepani.it/eventi/dettaglio/septembrie_calendar,2505.html?sent
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/konya_aziz_pavlus_kilisesi,196.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/trk,51/dua_edelim,281.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/dualar,281.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/dua_edelim,477.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/mezmurlar,350.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/rabbin_duas_k_sa_a_klama,293.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/kutsal_y_re_e_vg,295.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/vicdan_yoklamas_i_in,294.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/meryem_ana_ya_dua_yeni,322.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/meriyem_ana_ya_dualar,292.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/selam_sana_a_klamas,296.html
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_per_categoria/27
http://old.cinquepani.it/X2011/Oturco.htm
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/trk,51/defterler_,234.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/kitap_klar,234.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/ruhsal_sohbetler,247.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/yetmi_kere_yedi_kez,250.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/trk,51/diyalog_ve_sorular_trit,253.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/sorular_domande,289.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/diyalog_ve_sorular_tr-it,479.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/sorular_tr-it_domande,253.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/diyalog_ve_sorular_-,286.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/diyalog_ve_sorular_-,287.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/t_rk_e,51/diyalog_ve_sorular_-,288.html
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_per_categoria/7
http://old.cinquepani.it/X2011/CTR2011.htm
https://www.cinquepani.it/eventi/elenca_per_categoria/28
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/franais,62/je_suis_celui_qui_est,224.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/broschures,64/broschures,224.html


Je suis celui qui est♦ 
Soixante-dix-sept fois♦ 
Il les appela "Apotres"♦ 
En Lui est la vie♦ 
CachÃ© dans le nuage♦ 
Les Armes de l'Esprit♦ 
Jesus est ressuscite. Alleluia!♦ 
Mais Jesus gardait le silence♦ 
Marthe, Marie... et Jesus♦ 
Je suis pardonne♦ 
Parle Seigneur!♦ 
Le Pain Nouveau♦ 
Je vais a la Messe♦ 

HomÃ©lies 2002-2011• 

nÃ« gjuhÃ«n shqipe

Kalendarik pÃ«r vitin aktual• 
KalendarÃ« 2008-2011• 
Shkrime tÃ« tjera

MARTIRÃ�VE SHQIPTARÃ�♦ 
• 

 English
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AbbÃ ♦ 
Befreiungsgebet♦ 
Vater unser - Band 1♦ 
Vater unser - Band 2♦ 
Vater unser - Band 3♦ 
Wie der Tau♦ 
Die Psalmen♦ 
Siebzig mal sieben mal♦ 
Die Hingabe♦ 
Notizen von Vigilius, dem heiligen Bischof von Trient♦ 
Ich gehe zur Messe♦ 
Glaube und Leben♦ 
Du bist mein Sohn♦ 
Er nannte sie Apostel♦ 
Sie fordern Zeichen, sie suchen Weisheit♦ 
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